

## 危地马拉城主下水道爆裂引发地陷

## 突陷百米深坑活吞一家三口

当地时间2月23日凌晨,中美洲危地马拉首都危地马拉城一个人口密集的贫民区突然发生地陷,造成一个直径为70米、深度为100米的污水坑。当地一家三口被当场淹死,另有20多间房屋下陷,近千人疏散。据初步分析,事故原因可能是主下水道爆裂引发地陷。

## 地陷百米恶臭扑鼻

事发当时,危地马拉首都危地马拉城人口密集、环境拥挤的圣安东尼奥贫民区突然传出轰隆一声,就连周边地域都能感觉到强烈的摇晃。眨眼工夫,贫民区中央惊现一个直径为70米、深度为100米的污水坑。坑内深处现在不时传出污水涌出的声音。

58岁的居民卡洛斯·古提雷兹告诉记者:“那动静听上去好像炸弹落地。轰的一声!”多名居民回忆道,当时只听到轰隆一声,房屋晃动,好像地震。空气中到处弥漫着一股扑鼻恶臭。紧接着,周围20多栋房屋,还有至少一辆卡车掉进那个巨洞。

## 一家三口命丧污水

事件发生之后,当地警

方和消防部门立即将地陷现场方圆500米的范围进行封锁。另外,当局还派出大量警力紧急疏散周围1000多名居民,一面协助居民逃离家园,一面搬走住所内的家具。与此同时,当局出动了安全警卫,以防有人趁火打劫,并驱散好奇的围观群众。

据危地马拉国家减灾委员会主任埃尔南德斯称,消防人员当天在污水坑附近的一潭污水中发现两名遇难者尸体。经调查,死者皆姓索约斯,是一对年纪均为十几岁的少年兄妹,而他们的父亲,53岁的多明戈·索约斯,随后也被发现尸横污水坑中。

## 主下水道爆裂引发地陷

危地马拉城社会发展主管罗达斯宣称,当局已关闭雨水和污水的排放



夺命污水坑直径为70米、深度为100米

阀,具体伤亡情况要等到现场情况稳定下来才能评估。据当地官员分析,这起意外可能是因为连日阴雨不断,再加上一条主下水道

爆裂,导致臭水外泄,渗入地层,造成土石松动,因而发生地层下陷。

据当地居民反映,自从数周前地下一条主下水道爆

裂之后,发生地陷的那块地面上的民宅一直摇摇欲坠。谁也不曾料想,“天崩地裂”式的悲剧竟然不期而至。

袁海

## 英“最伟大钢琴家”是赝品

英国钢琴演奏家乔伊丝·哈托因为在其晚年推出104张才华横溢的古典音乐唱片而声名远扬,甚至被奉为“国宝”、“英国历史上最伟大的钢琴家”。然而最近有人指出,这些唱片很可能是“假货”。哈托的部分唱片并非自己演奏,而是她和自己身为制作人的丈夫威廉姆·库普合作,盗用其他演奏家和指挥家的作品。

哈托已于2006年去世,享年77岁。她的经历颇具神秘色彩。她曾是英国一名业绩平平的钢琴演奏员。1976年12月,哈托称自己罹患卵巢癌,之后便告别舞台,淡出公众视线。然而26年后,已经74岁高龄的哈托和她身为制作人的丈夫合作,推出了自己第一张古典音乐唱片。此后,哈托的唱片源源不断地问世。两人共计合作推出104张古典音乐唱片,均由他们自己创立的“音乐会艺术家”唱片公司出版发行。哈托也成为英国音乐史上最多产的钢琴演奏家之一。唱片内容为

哈托演奏的海顿、莫扎特、贝多芬、肖邦等举世闻名音乐家的曲目,受到全世界听众的喜爱。英国著名的古典音乐杂志《留声机》上周披露:哈托原本就让人生疑的唱片是“假货”。

通过对作品的音调、音量和节拍进行对比,该杂志发现,哈托唱片中的部分作品盗用了其他演奏家的作品,至少有5张唱片中的作品是由其他演奏家和指挥家演奏。此言一出,举世震惊。古典音乐界随即展开深度调查。随着时间的推移,哈托其他伪造的作品正相继被揭露。

库普在近日接受采访时,不仅否认之前说的这些唱片在位于剑桥的一家改建过的电影院中录制,也拒绝透露参与录制的其他音乐家的身份。此外,哈托唱片封套上标注的乐团并不存在,指挥家勒内·科勒也闻所未闻。最为关键的是,库普竟然拒绝回答104张唱片中的曲目是否均由哈托演奏完成。高帆 新华社

## 60岁老爸娶了儿子小女友



弗兰克、萨米和儿子

龄悬殊的老夫少妻仍然决定将爱情继续下去。

对于自己和弗兰克的恋情,萨米解释说:“我从来没有想到会和弗兰克坠入爱河,我们其实是被罗伯特逼到一起的。罗伯特想要控制我的一切生活,我感到受够了。他希望我回到他身边,可他总是不顾及我的感受。弗兰克曾经说过,罗伯特有我这样的女友,他并没有意识到自己有多么幸运。当我和罗伯特的关系变得恶化时,我和弗兰克之间并没有发生什么,但几周之后,各种事情将我们扯到了一起,我突然发现,弗兰克才是我真正可以依靠的男人。”

萨米还说:“弗兰克是一个完美的丈夫,他既绅士,又温柔。许多人都说我们的婚姻不会持久,这真是一种可怕的感觉,但人们的反对只会使我们的感情变得更深厚。我们的儿子里奥更是我们的未来。”沈志真

英国南约克郡巴恩斯利市60岁男子弗兰克·敦尼尔前妻几年前死于癌症,有5个儿女和6个孙儿。然而一年前,他竟然和小儿子罗伯特的19岁女友萨米产生感情。他不仅和萨米结了婚,还生了一个男婴。目前,弗兰克的所有家人亲戚几乎都和他断绝了联系,这对夫妻日前接受电视节目秀采访时,也遭到了一些观众的嘲笑和炮轰。然而这对年

## 暴打军官 俄140名新兵哗变

## 险酿重大武装冲突,在警方和检察机关干预下投降

俄罗斯媒体不久前报道说,俄远东军区驻后岛部队发生“兵变”,140名高加索新兵与所在团军官紧张对峙,险些发生重大武装冲突,只是在警方和检察机关的干预下,哗变士兵才向当局投降。然而,俄军方却对这一报道予以否认。俄《共青团真理报》经过明察暗访,终于揭出了这一事件的内幕。

## 拳打脚踢军官

“哗变”发生在2006年12月22日。叛乱士兵所属的团部署在南库尔斯克区附近的拉贾加镇。

事发当天夜晚,营房里一切都陷入无秩序状态,在营房与团卫生所之间的操场上,一群士兵边奔跑边高喊:“让军官们去死!”“杀了他们!”

军官们在指挥部里挤成一团,几个腿快的从窗户跳了出去,飞快地跑过操场逃走了;一些军官来不及与其他军官汇合,被叛乱者追上后打倒在地,然后就是一顿拳打脚踢。

事发后军官赶紧打电话向南库尔斯克警方求助。警方接到电话后,立即组织大批武装警察,并在区检察长尤里·波兹德尼亚科夫的带领下赶到现场。

## 双方对峙三天

警察队伍抵达事发发现后,决定先由检察长波兹德尼亚科夫和区警察局副局

长维克托·福尔巴秋克进入营地与叛乱士兵进行谈判。140名已经武装起来的士兵正与团里的军官们对骂,其中还夹杂着要使用武力的喊叫声。

波兹德尼亚科夫使出浑身的力气喊道:“我警告你们,即使发生最小规模的对抗,我们也会使用武力。”这一嗓子果然见效,叛乱的士兵们挤作一团,逃到三层楼的营房中,并且反锁了楼门——营房变成了叛乱士兵的“堡垒”。

不过,营房每个楼层都有武器室,只要砸开锁就可以拿到各种武器弹药。了解这一情况之后,检察长立即给军官们部署任务:尽一切可能保卫营房,确保武器室的武器安全。任务由卡苏莫夫中校和卫生所所长奥斯曼·萨尔曼诺夫上校负责。

此后三天里,“堡垒”一直控制在叛乱士兵手中。不过,士兵们还是打开营门投降,一场几乎演变成“流血内战”的风波最终得以平息。

## 祸起军官开枪打人

首先走出营房的士兵名叫阿尔先·加吉耶夫,来自高加索地区的达吉斯坦共和国,是最令军官头痛的士兵,这一点只要看看他的履历表就能明白——文化程度:小学三年级;对服役的态度:不好;退役后准备做些什么:喝酒、闲逛;最感兴趣的:毒品……同

时,他也是团里高加索士兵们崇拜的“偶像”。

虽然几乎导致一场“大屠杀”的是加吉耶夫,但事件的导火索则是他的车臣朋友、22岁的罗曼·恰科拉耶夫。罗曼·恰科拉耶夫曾在拉贾加服役,现在和母亲、弟弟一起生活在区中心。说是“服役”,实际上只是到了部队、穿上军装照了几张像而已,母亲花钱买通了几位军官,使恰科拉耶夫能够在家里“服役”。

事发当天,来庆祝加吉耶夫生日的伙伴们在军营里玩。后来,恰科拉耶夫与哨兵打了起来。事件发生后,有人向卡苏莫夫中校报告:部队里有外人!”卡苏莫夫就下令“把他抓起来”。

恰科拉耶夫试图离开部队时,值班军官要他停下来,并且对空鸣枪示警,但是前者对此充耳不闻。值班军官再次警告“要开枪”,并且当真一枪打穿了他的左肺,幸运的是医生们把他从死亡线上拉了回来。

## 问题士兵难管

拉贾加这个团的士兵都经过多次“筛选”,来自高加索山区的义务兵、有过前科和未完成学业的应征者都被送到这里。参与“哗变”的士兵来自达吉斯坦,他们有着共同的宗教信仰和生活习俗,而这些信仰和习俗又与部队条例、规定相违。

邱永峰



## 两俄罗斯游客 泰国遭枪击身亡

新华社电 两名俄罗斯妇女24日在泰国度假胜地帕塔亚海边遭枪击身亡。警方怀疑凶手是一名泰国男子。泰国近年来发生了多起外国游客遇袭事件。2006年,一名澳大利亚女游客在北碧府遭枪击身亡。一名英国女游客当年在阁沙梅岛被强奸后遭杀害。

## 2000人弹要袭英国

新华社电 英国情报部门文件显示,英国本土土长的“基地”组织成员正为英国本土安全造成自2001年“9·11”恐怖袭击以来最严重的威胁。

英国《星期日电讯报》25日援引情报文件说,在英国策划实施自杀性恐怖袭击的恐怖分子人数比军事情报部门之前估计的人数要多,可能达到2000人。

这家报纸看到的一份名为“英国境内国际恐怖主义”的文件写道:“‘基地’组织袭击英国的阴谋和计划参与恐怖袭击的英国极端分子人数均比我们预计的多。”文件说,恐怖分子的袭击对象主要为英国基础设施、交通系统和经济活动建筑等。文件认为,恐怖分子2007年袭击英国的计划将有增无减,极可能采用自杀式袭击方式。

《星期日电讯报》说,情报部门的这份文件已在白厅、军情五处、内政部、内阁办公室、国防部和伦敦警察局反恐指挥部等部门传看。

军情五处处长伊莱扎·曼宁厄姆-布勒警告说,超过1600名“已被识别的个人”正在英国积极策划恐怖袭击,至少200名已知恐怖活动网络、2000名英国人参与了至少30次恐怖袭击阴谋。

## 政敌猛片瞄准希拉里

为了阻断美国前第一夫人希拉里通向白宫的道路,她的政敌们决定斥资200万美元拍摄一部关于希拉里的纪录片,影片将围绕希拉里陷入的各种丑闻展开,预计将在今年秋天上映。

投资这部影片的都是希拉里的政敌,其中包括迪克·莫里斯。莫里斯曾是希拉里夫君、前总统克林顿的政治顾问,但后来与克林顿分道扬镳,如今已经成为克林顿夫妇最大的敌人之一。希拉里的对手希望通过这部揭丑电影粉碎希拉里的白宫之梦,他们的首要目标便是阻止希拉里获得民主党内提名。

这部影片将主要集中在希拉里过去陷入的各种丑闻中,比如她曾陷入通过土地交易非法获取红利的“白水门案”,在对前总统克林顿旅行花费过多的指责中,希拉里也难脱干系。

莫里斯表示:“这部纪录片将揭露她在过去的利益冲突以及她在将来的阴谋。”

江玮

## 克林顿可能当外交官

正在向白宫进军的美国前第一夫人希拉里日前表示,如果她成功当选总统,其丈夫、前总统克林顿将作为一名外交家,在国际舞台发挥作用。

当被问到当选总统后,会不会任命克林顿担任国务卿时,希拉里笑着回答说,也许法律不允许这样做(美国法律并无此限制)。希拉里表示,克林顿是“目前世界上最受欢迎的人”,在他1992年到2000年坐镇白宫期间,美国的外交和国际关系远远好于现在。她承诺,一旦入主白宫,她将继续发挥克林顿作为外交家的作用。

王辉

## 普罗迪留任意总理

经过一系列磋商,意大利总理罗马诺·普罗迪24日同意留任,议会两院预计将在本周对政府进行信任投票。

意大利媒体认为,普罗迪很有可能赢得信任投票,暂时度过政府危机。但中左联盟执政基础的薄弱暴露无遗,普罗迪未来的执政之路并不平坦。

韩建军 新华社